 ОТЧЕТ

 о  несоответствиях
1. О несоответствии в реализации стратегических целей стратегического плана развития института (22 апреля 2008г.)

2. О несоответствии УМК, требованиям, указанным в письме Рособрнадзора от 17.04.2006г. за № 02-55-77 (11 января 2009г.)

3. О несоответствии Положения об итоговой аттестации (26 марта 2009г.)

4. О несоответствии информационной среды института (01 апреля 2009г.)

5. О несоответствии электронной библиотеки института (….. май  2009г.)

6. О несоответствии учебных планов ГОС(у) на экономическом факультете.

7. О несоответствии учебных планов ГОС(у) на юридическом факультете.

8. О несоответствии учебных планов ГОС(у) на экологическом факультете.
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	ЧОУ ВПО «Камский институт » 

	
	ДП «Управление несоответствиями» 

	
	СК-ДП-8.2


Отчет о несоответствии (СК-ДП-8.2 Ф 01)
	
	Отчет о несоответствии № 1

	
	Эксперты: представитель руководства по качеству Нургалиев Х.М.

	

	Процесс:
	
	Руководитель процесса (ФИО):
	Каленская С.Ф.

	Подразделение:
	
	Руководитель подразделения (ФИО):
	

	Данные о несоответствии

	Нарушено требование: В стратегическом плане развития института в качестве стратегической цели наряду с другими была определена цель «Преобразование негосударственного образовательного учреждения «Камский институт» в НОУ «Камский институт социально-экологических дисциплин»

	Краткое описание несоответствия: Стратегическая цель преобразования НОУ «КИ» в ЧОУ ВПО «КСЭИ» не реализована. Стратегические документы по реализации цели не подготовлены.
Руководитель процесса ___________   “22” апреля 2008г.



(подпись)

	Планируемые действия для устранения несоответствия:

Провести работу по преобразованию института в НОУ «КСЭИ». Разработать Устав института в новой редакции в связи с данным преобразованием.
	Отметка о выполнении:

	Мнение экспертной группы о причинах несоответствия

	Причина несоответствия: Недостаточное внимание учредителей института учредительным документам.

	Объективные данные, подтверждающие причину несоответствия: Территориальная разобщенность учредителей.
Руководитель экспертной  группы ___________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)

	Реализация процедуры корректирующих/предупреждающих действий целесообразна

	ДА
	
	НЕТ
	
	

	Руководитель процесса/подразделения: _______________ “___” ________ 200_ г. 

(подпись)

	Корректирующее/предупреждающее действие выполнено:





(ненужное зачеркнуть)
Руководитель работ по КД/ПД _____________________“___” ________ 200_ г.







(подпись)

	Оценка корректирующего/предупреждающего действия (ненужное зачеркнуть):
Результативно
Нерезультативно

Руководитель процесса  ________________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)
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	ЧОУ ВПО «Камский институт » 

	
	ДП «Управление несоответствиями» 

	
	СК-ДП-8.2


Отчет о несоответствии (СК-ДП-8.2 Ф 01)
	
	Отчет о несоответствии №2

	
	Эксперты:  Каленская С.Ф., Хакимова А.Х., Текеева Л.М.
	

	Процесс:
	
	Руководитель процесса (ФИО):
	

	Подразделение:
	
	Руководитель подразделения (ФИО):
	

	Данные о несоответствии

	Нарушено требование:  Нарушены требования по составлению УМК Рособрнадзора, указанные в письме от 17.04.2006г. за № 02-55-77.

	Краткое описание несоответствия: Имеющиеся учебно-методические комплексы по дисциплинам составлены не по единому порядку оформления, ни соответствуют требованиям, указанным в письме Рособрназдора от 17.04.2006г.
Руководитель процесса ___________   “___” __________ 200_ г.



(подпись)

	Планируемые действия для устранения несоответствия:

Разработать   и утвердить «Методическую инструкцию к УМК
	Отметка о выполнении:

	Мнение экспертной группы о причинах несоответствия

	Причина несоответствия: 


	Объективные данные, подтверждающие причину несоответствия: Отсутствие должного требования со стороны зав.кафедрами к преподавателям по оформлению УМК.
Руководитель экспертной  группы ___________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)

	Реализация процедуры корректирующих/предупреждающих действий целесообразна? 

	ДА
	
	НЕТ
	
	

	Руководитель процесса/подразделения: _______________ “___” ________ 200_ г. 

(подпись)

	Корректирующее/предупреждающее действие выполнено:






(ненужное зачеркнуть)
Руководитель работ по КД/ПД _____________________“___” ________ 200_ г.







(подпись)

	Оценка корректирующего/предупреждающего действия (ненужное зачеркнуть):
Результативно
Нерезультативно

Руководитель процесса  ________________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)
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	ЧОУ ВПО «Камский институт » 

	
	ДП «Управление несоответствиями» 

	
	СК-ДП-8.2


Отчет о несоответствии (СК-ДП-8.2 Ф 01)
	
	Отчет о несоответствии № 3

	
	Эксперты: Хакимова А.Х., Исламова Г.С., Соколова Ю.Д., Текеева Л.М.
	

	Процесс:
	
	Руководитель процесса (ФИО):
	Каленская С.Ф.

	Подразделение:
	
	Руководитель подразделения (ФИО):
	

	Данные о несоответствии

	Нарушено требование:  Отсутствие унифицированных требований к итоговой государственной аттестации, технологии в ее организации и проведении, в установлении единого порядка и сроков ее проведения, допуска студентов.

	Краткое описание несоответствия:  
Руководитель процесса ___________   “___” __________ 200_ г.



(подпись)

	Планируемые действия для устранения несоответствия:

     Создать единое для института «Положение об ИГА», в котором отразить все виды деятельности, установить сроки разработки и доведения до студентов тематики ВКР,  утверждение тематики ВКР, прописать технологию внесения изменений в тематику ВКР, усиление требований к срокам и организации предзащиты, к допуску студентов к ИГА.
	Отметка о выполнении:

	Мнение экспертной группы о причинах несоответствия

	Причина несоответствия: Недостатки в содержании действующего Положения об ИГА.

	Объективные данные, подтверждающие причину несоответствия:  
Руководитель экспертной  группы ___________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)

	Реализация процедуры корректирующих/предупреждающих действий целесообразна? 

	ДА
	
	НЕТ
	
	

	Руководитель процесса/подразделения: _______________ “___” ________ 200_ г. 

(подпись)

	Корректирующее/предупреждающее действие выполнено:






(ненужное зачеркнуть)
Руководитель работ по КД/ПД _____________________“___” ________ 200_ г.







(подпись)

	Оценка корректирующего/предупреждающего действия (ненужное зачеркнуть):
Результативно
Нерезультативно

Руководитель процесса  ________________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)
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	ЧОУ ВПО «Камский институт » 

	
	ДП «Управление несоответствиями» 

	
	СК-ДП-8.2


Отчет о несоответствии (СК-ДП-8.2 Ф 01)
	
	Отчет о несоответствии № 4

	
	Эксперты:  Баева Э.С.,Соловей А.А., Хакимова А.Х., Исламова Г.С, Соколова Ю.Д.
	

	Процесс:
	
	Руководитель процесса (ФИО):
	 Баева Э.С.

	Подразделение:
	
	Руководитель подразделения (ФИО):
	

	Данные о несоответствии

	Нарушено требование:  В качестве одной из ценности в стратегическом плане развития института определена открытость, означающая доступность информации для общественного ознакомления, обсуждения и контроля деятельности института, ее работников и обучающихся.
В ее достижении велика роль создания единой локальной сети, создание сайта, доступ к Интернет-ресурсам. Все это на сегодняшний день не на должном уровне.

	Краткое описание несоответствия:  
1. В имеющейся локальной компьютерной сети безграмотно прописана маршрутизация, сеть не работает в полную силу.

2. Отсутствует «Положение о локальной компьютерной сети».

3. Нет системы в работе Интернет и доступа сотрудников и обучающихся к ним.
4. Отсутствует порядок использования Интернета в институте, Положения о сайте.

5. Отсутствие электронной библиотеки.
               Руководитель процесса ___________   “___” __________ 200_ г.



        (подпись)

	Планируемые действия для устранения несоответствия:

1.  Разработать положения о сайте, о локальной сети, о порядке использования Интернета, об Интернет-кафе.
2.  Провести глобальные работы по отладке локальной сети.

3.  Прописать маршрутизацию пользователей локальной компьютерной сети.
4.  Создать Интернет-кафе.

5.  Активировать работы по пополнению, совершенствованию сайта и электронной библиотеки института.

6. Внедрить документированную процедуру «Разработка и функционирование корпоративной информационной среды Камского института»
	Отметка о выполнении:

	Мнение экспертной группы о причинах несоответствия

	Причина несоответствия:  Недостаточный контроль со стороны руководства к рассматриваемому вопросу и недостаточная активность руководителей структурных подразделений в расширении и совершенствовании этой сферы деятельности института.

	Объективные данные, подтверждающие причину несоответствия:  

Руководитель экспертной  группы ___________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)

	Реализация процедуры корректирующих/предупреждающих действий целесообразна? 

	ДА
	
	НЕТ
	
	

	Руководитель процесса/подразделения: _______________ “___” ________ 200_ г. 

(подпись)

	Корректирующее/предупреждающее действие выполнено:






(ненужное зачеркнуть)
Руководитель работ по КД/ПД _____________________“___” ________ 200_ г.







(подпись)

	Оценка корректирующего/предупреждающего действия (ненужное зачеркнуть):

Результативно
Нерезультативно
Руководитель процесса  ________________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)
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	ЧОУ ВПО «Камский институт » 

	
	ДП «Управление несоответствиями» 

	
	СК-ДП-8.2


Отчет о несоответствии (СК-ДП-8.2 Ф 01)
	
	Отчет о несоответствии № 5

	
	Эксперты:  Каленская С.Ф., Баева Э.С.

	

	Процесс:
	
	Руководитель процесса (ФИО):
	

	Подразделение:
	
	Руководитель подразделения (ФИО):
	

	Данные о несоответствии

	Нарушено требование: В соответствии с приказом МО РФ в вузах должны быть созданы электронные библиотеки.

	Краткое описание несоответствия:  В КИ на сегодняшний день электронная библиотека по-существу отсутствует: небольшое количество электронных учебников и пособий, нет электронного каталога печатных изданий, нет положения об электронной библиотеке.
Руководитель процесса ___________   “___” __________ 200_ г.



(подпись)

	Планируемые действия для устранения несоответствия:

 Провести работу по созданию электронной библиотеки.
Разработать документированную процедуру «Разработка и

функционирование электронной библиотеки КИ».
	Отметка о выполнении:

	Мнение экспертной группы о причинах несоответствия

	Причина несоответствия: Отсутствие должного внимания и контроля со стороны ответственного за этим процессом.

	Объективные данные, подтверждающие причину несоответствия: Проблема авторского права на электронные учебники, пособия и нормативно-правовой аспект электронной библиотеки.

Руководитель экспертной  группы ___________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)

	Реализация процедуры корректирующих/предупреждающих действий целесообразна? 

	ДА
	
	НЕТ
	
	

	Руководитель процесса/подразделения: _______________ “___” ________ 200_ г. 

(подпись)

	Корректирующее/предупреждающее действие выполнено:





(ненужное зачеркнуть)
Руководитель работ по КД/ПД _____________________“___” ________ 200_ г.







(подпись)

	Оценка корректирующего/предупреждающего действия (ненужное зачеркнуть):

Результативно
Нерезультативно
Руководитель процесса  ________________   “___” __________ 200_ г.




(подпись)


